

■鄭州晚刻

互联网+,真正开启大众创业时代

-个个创业神话是咋开头的



王超尘 图

从线下到线上,60多岁 的郑东辉通过二次创业, 开网店、做分销,不仅完 成了互联网+的完美转型 升级,还使服装的销量提 高了两倍,开拓了一片新

天地。 目前,电子商务与实体经 济正逐步深度融合,已经 成为优化资源配置的重要 途径和区域经济发展的强 大动力。如今在郑州,像 郑东辉一样的人有很多很 多,依托互联网,发挥想象 力和创造力,开启了自己 的创业时代。

郑州晚报记者 徐智慧

二次创业

瞄准电子商务做文章

一口地道的河南话,白色 的T恤,今年60多岁的郑东辉 看上去朴实得和邻家老大爷 没有任何分别。但是一聊起 电子商务,郑东辉就像换了个 人一样,神采飞扬。从上个世 纪80年代末下海做女装以 来,郑东辉一直恪守着"诚信" 的理念,也正因此,他的生意 像滚雪球一样。2013年,互 联网的浪潮已经席卷全世界, 每一个人都不能置身事外。 "我不会上网,但我觉得这是 好事。"郑东辉说。

2013年,河南网商园开 业,郑东辉是第一个入驻网商 园的商户。六旬老人第一个 入驻网商园,这让很多人感到 非常意外。虽然不懂电子商 务,但是郑东辉会用人。"我招 了很多电子商务专业毕业的 学生,他们也不懂,我就送他 们去学习,让他们放开做,做 对了就鼓励,做错了也不怪他 们。"在天猫、京东、1号店上 开旗舰店,招分销商……一步 步走来,郑东辉的销量在河南 网商园一直是名列前茅,和 2012年比,销量已经从当初 的1000多万元到如今的3000 多万元,线上的销售已经和线 下持平了。

依托兴趣资源

小处着手开启创业路

曾经是一名军人的李 强,酷爱健身,他获得过河 南省的健美先生称号。转 业后的李强,仍然跟着自 己的兴趣走, 当健身教练, 卖健身器材。如今李强开 始经营起了太极服,河南 陈家沟太极拳在全世界都 享有盛誉,有着传统的文 化优势,而太极拳又具有 养生功能,逐步受到爱好

者的追捧。

李强说,做淘宝,竞争非 常激烈,但是只有看准时 机,做一些小众类的产品, 反而会取得很好的效果,就 是马云说的"小而美"。如 今李强的太极服已经远销 国外,下一步他打算利用微 信,发展一对一辅导服务, 为大家提供健身、养生方面 的服务。

创业大潮下

·定要出奇制胜

现实生活中,大家都听 惯了互联网创造的一个又一 个神话,不少人都跃跃欲 试。有不少人认为电子商务 就是在淘宝上卖东西,并准 备以此为突破口,开始创 业。对此,郑州大学电子商 务系主任赵亮提醒大家,创 业需要的不仅仅是满腔热 情,如果你想趁互联网的东 风创业,一定要弄明白什么 是电子商务。

赵亮说,郑州的电子商 务目前正处于起步和快速 发展的上升阶段,大家的创 业热情也非常高,但是投入 之后不见声响的多得是。 对于创业者来说,找对好的 产品非常重要,或者找到好 项目,跟住好的公司。此 外,要有非常好的策划,要 跟得上时代的步伐,要有创

新,出奇制胜。

在上个月举行的郑州首 届(国际)创新创业大会暨全 球众筹峰会上,海通创新资 本总经理余际庭也给创业 者提出了很好的建议。他 说,大家在创业时要做创新 性创业,要立足于做你懂 的、有兴趣的或者有资源 的;要着眼高新技术的研发 和商业化,用颠覆性思维、 跨界思维、互联网思维看世 界;此外,要关注小微,关注 经济细胞的微循环,关注社 会末梢需求。需求就是市 场,需求就是机会;要善于 与资本打交道。

最重要的还要抛弃一夜 暴富思想。一个企业活下来 很不容易,要做大做强就更 难。一定要沉下心来做事 业,坚持诚信经营。

国内汽柴油价格不作调整

据新华社电 国家发展改革委23日 宣布,按现行国内成品油价格机制 测算,本次汽、柴油价格不作调整。

发展改革委称,自6月8日国 内成品油价格调整以来,国际市场 油价小幅波动,按现行国内成品油 价格机制测算,6月23日的前10个 工作日平均价格与6月8日调价前 10个工作日平均价格相比,调价金 额每吨不足50元。根据《石油价格 管理办法(试行)》第六条规定,本 次汽、柴油价格不作调整,未调金 额纳入下次调价时累加或冲抵。

截至目前,今年我国汽、柴油 价格已经历12轮调价周期,其中4 次下调,5次上调,3次"搁浅"。汽 油价格每吨累计上调460元,柴油 价格每吨累计上调385元;折合90 号汽油零售价格每升上调0.34元, 0号柴油每升上调0.32元。

我市5家单位 被命名为省级"平安市场"

本报讯 昨日,记者从郑州市工商 局获悉,近日,省工商局、省综治 委、省公安厅联合印发《关于命名 省级"平安市场"的通报》,经过自 愿报名、逐级考核推荐、联合考核 验收等环节,全省30家单位被命名 为2014年度省级"平安市场",其中 郑州5家单位入选,分别是郑州华 南城有限公司、河南万邦国家农产 品物流城、郑州纬四路农贸市场、 郑州国际小商品城、河南省凤凰城 建材家居商业市场。

郑州晚报记者 李丽君

恒大原辰医学美容医院亮相 韩式"管家型"服务登陆中国

6月23日,全球最顶级、中国第一家全韩团队医学美容医院--恒大原辰医学美容医院在 天津开业。据悉,恒大原辰医学美容医院亚洲规模第一,设有150多间手术室及咨询室, 50多间 VIP 套房以及 30多间治疗室。 郑州晚报记者 王亚平

"足不出国"享受最顶级医学美容服务

中国医学美容行业近年 来发展迅速,成为继房地产、 汽车、电子通信、旅游之后的 "第五大消费热点"。数据显 示,2014年我国美容产业总产 值已超5100亿元,按年增幅 15%,预计2018年市场规模可 达一万亿元。

为打造全球高品质健康 管理、医疗服务平台,倡导科 学健康理念,提供卓越健康医 疗服务,恒大原辰医学美容医 院横空出世。

这是恒大健康(HK.0708) 联手亚洲第一医学美容集团

韩国原辰进军医学美容 行业的首个项目,在国内首次 引入韩国全套技术、管理、服 务体系,引进世界最先进医学 美容设备,打造规模最大、团 队最强、技术最好、服务最优 的超一流医学美容医院。将 彻底颠覆传统医学美容领域 的技术、管理、服务体系,极大 提升中国医学美容行业的整 体水平,让中国老百姓"足不 出国"即可享受国际最顶级的 医学美容服务。

据悉,恒大原辰医学美容 医院亚洲规模第一,设有150

多间手术室及咨询室,50多 间 VIP 套房以及 30 多间治疗 室,其业务涵盖整形美容、皮 肤美容、口腔美容、中医美 容、抗衰老等全领域,提供一 站式、私密化、精细化、高品 质的服务,以高端韩式"管家 型"服务颠覆传统医学美容 服务模式。

100% 韩国医生、100% 韩 国核心管理团队,临床经验均 超15年。该医院巨资引进逾 百种国际最先进医学美容设 备,所有医生均获中韩两国政 府最权威执业资格认证。



涵盖四大业务领域,恒大健康产业全面提速

年报显示,恒大规模全国第一,地 产项目已进入全国各直辖市、各省会 及其他主要城市147个,拥有楼盘项目 305个,业主370万,每年新增70万~80 万人。6月18日,中国首家互联网社区 医院——恒大互联网社区医院正式开 业,是联手世界顶级医院、全国多家三 甲医院,采用全球最先进的健康大数 据模型和互联网技术共同打造的模式 最先进、技术最顶尖、服务最完善、名医 最集中的互联网社区医院。

恒大进军健康产业进展迅速,

旗舰公司恒大健康(HK.0708)涵盖 医学美容及抗衰老、互联网社区医 院、新型国际医院、养老产业等四 大业务领域。此次恒大原辰医学 美容医院的开业,标志着医学美容 及抗衰老板块正式启幕。

天津恒大世博中心(东丽湖恒大 酒店)同日开业,这是恒大集团旅游综 合体的又一扛鼎之作,按照恒大独创 的"6+1"高标准模式打造,包含白金五 星级酒店、饮食中心、会议中心、娱乐中 心、运动中心、温泉中心和商业中心等。